
zu Punkt 1: Herr Katzenschlager Johann als Altersvorsitzender begrüßt alle anwesenden 

Gemeinderäte, Amtsleiter Körner Franz und die Gemeindebedienstete Fuchs 

Monika. 

zu Punkt 2:  Der Altersvorsitzende Herr Katzenschlager Johann stellt die Beschlussfähigkeit 

fest.  

zu Punkt 3: Der Altersvorsitzende Herr Katzenschlager Johann verliest die Gelöbnisformel 

und nimmt durch Handschlag die Angelobung der Gemeinderäte vor. 

zu Punkt 4:  Der Altersvorsitzende bestimmt die Gemeinderäte Herrn Decker Thomas und 

Frau Pollak Maria als Vertrauenspersonen für die Wahlen. 

 Als Bürgermeister wird mit 19 Stimmen Herr Strondl Alois gewählt. 

zu Punkt 5: Der Herr Bürgermeister beantragt die sechs auf dem Wahlvorschlag der ÖVP 

genannten Gemeinderäte zu geschäftsführenden Gemeinderäten zu wählen, 

dies wird einstimmig angenommen.  

 In den Gemeindevorstand werden Weissensteiner Andreas (19 Stimmen), Dogl 

Christian (19 Stimmen), Katzenschlager Johann (19 Stimmen), Seidl Gerhard 

(19 Stimmen), Huber Manfred (19 Stimmen) und Zimmel Herbert  

(19 Stimmen) gewählt. 

zu Punkt 6: Aus den geschäftsführenden Gemeinderäten wird mit 19 Stimmen Herr Dogl 

Christian zum Vizebürgermeister gewählt. 

zu Punkt 7: In den Prüfausschuss werden als Vorsitzender GR Haumer Johann, 

Stellvertreter GR Staud Manfred und als Mitglieder GR Pregesbauer Ernst,  

GR Waltraud Schuster, GR Fuchs Roland mit jeweils 19 Stimmen gewählt. 

             

Den Gemeinderatsmitgliedern wurden folgende Aufgaben zugeteilt: 

Seniorenvertreter: Bürgermeister Strondl Alois 

Tourismus, Kultur: Vizebürgermeister Dogl Christian 

 Kanalbau, Kläranlage, Landwirtschaft: GGR Katzenschlager Johann 

 Familie, Gesunde Gemeinde, EU-Gemeinderat: GGR Huber Manfred 

 Jugendgemeinderat: GR Decker Thomas 

 Bildung, Freizeitanlage, Sport- und Kulturzentrum: GR Nowak Gregor 

 Dorferneuerung: BGM Strondl Alois und der jeweilige Ortsvorstand 

 Straßen, Wegebau, Feuerbrand: GGR Seidl Gerhard 

 Zivilschutz und Sicherheitsgemeinderat: GR Haumer Markus 

 Energiebeauftragter, Umweltgemeinderat, Volksschule, 

Klimabündnisbeauftragter: GGR Weissensteiner Andreas  

 Kindergarten, Sport- und Mobilität: GGR Zimmel Herbert 

 

 Als Ortsvorstände wurden bestellt: 

 Waldenstein: Seidl Gerhard 

 Albrechts: Zimmel Herbert 

 Groß-Höbarten: Katzenschlager Johann 

 Groß-Neusiedl: Pollak Maria 

 Klein-Ruprechts: Decker Thomas 

 Grünbach: Huber Manfred 

 Zehenthöf: Haumer Johann 

 

 

 

 

 

 



 In die diversen Ausschüsse und Gemeindeverbände werden folgende 

Gemeinderatsmitglieder entsandt: 

 

 Mittelschulausschuss:   Bürgermeister Alois Strondl 

                  Vizebürgermeister Dogl Christian 

 Ausschuss der poly. Schule:  Bürgermeister Alois Strondl 

                  Ersatz: Vizebürgermeister Dogl Christian 

Sonderschulgemeinde:  Bürgermeister Alois Strondl 

                  Ersatz: Vizebürgermeister Dogl Christian 

 

 Staatsbürgerschafts- 

                       Standesamtsverband:   Bürgermeister Alois Strondl 

       Ersatz: Vizebürgermeister Dogl Christian 

  Gemeinde- u. Umweltverband: Bürgermeister Alois Strondl 

  (GUV)     Ersatz: GGR Weissensteiner Andreas 

 Braunau-Reissbachverband:  Bürgermeister Alois Strondl 

       Ersatz: GGR Katzenschlager Johann 

 Kleinregion Stadt-Land:  Vizebürgermeister Dogl Christian 

       Ersatz: Bürgermeister Alois Strondl 

  Musikschulverband:   Bürgermeister Alois Strondl 

       Vizebürgermeister Dogl Christian 

 Wohnen im Waldviertel:  Vizebürgermeister Dogl Christian 

       Ersatz: Bürgermeister Alois Strondl 

  

 

 

Abschließend bedankt sich der Herr Bürgermeister für das ihm entgegengebrachte Vertrauen  

 und ersucht alle Gemeinderäte die gestellten Aufgaben unparteiisch und uneigennützig für das 

Wohl der Gemeinde zu erfüllen. Er lädt alle zur Mitarbeit ein. 

 

Der Herr Bürgermeister schließt um 19.45 Uhr die Sitzung. 

 

 

  

  

  

   


